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Spořicí státní dluhopisy mohou lidé objednat od 13. května 
Ministerstvo financí plánuje prodat dluhopisy za deset až 20 miliard korun, informoval ministr 

financí Miroslav Kalousek. První dluhopisy pro občany ministerstvo financí vydalo na podzim 
2011, investoři si jich tehdy objednali za více než 20 miliard korun. Loňská jarní emise státu vy-
nesla zhruba 15 miliard Kč a podzimní dalších 30 miliard ko-
run. Dluhopisy jsou k dispozici pro občany ČR i cizince. Za-
koupit si je mohou také občanská sdružení, nadace a nadační 
fondy, církve, obecně prospěšné společnosti, zahraniční ne-
ziskové společnosti, kraje, města a veřejné vysoké školy. V 
předchozích emisích si dluhopisů s nominální hodnotou jedna 
koruna museli zájemci koupit minimálně 1000 kusů. Stejně tak 
tomu bude i nyní. Nově ovšem budou muset lidé z těchto dlu-
hopisů při prodeji zaplatit 15 % daň. Novela zákona totiž od 
letošního roku zrušila zaokrouhlování. Dříve se se daňový 
základ zaokrouhloval na celé koruny dolů, což znamenalo, že daň z dluhopisů o nominální hodnotě 
jedna koruna se fakticky neplatila. Opatření se netýká již dříve vydaných dluhopisů.V současnosti 
jsou v oběhu dluhopisy za 56,2 miliardy korun. Jejich držitelů je téměř 68.000, z nichž je 67.500 
domácích fyzických osob, 270 právnických osob a 190 zahraničních fyzických osob. Celkem byly 
dosud vydány spořicí státní dluhopisy za 65,7 miliardy korun. 

CRIF: Počet osobních bankrotů stoupl na 1675 
V dubnu bylo vyhlášeno 1675 osobních bankrotů, což bylo o 106 více než v březnu. Meziročně 

se počet osobních bankrotů zvýšil o 35 %, tedy podstatně mírněji než v předchozích letech. Vyplý-
vá to z analýzy společnosti CRIF - Czech Credit Bureau. "V dubnu opět vzrostl počet bankrotů. 
Více jich za jeden měsíc bylo od ledna 2008 vyhlášeno pouze v říjnu minulého roku a v letošním 
lednu," uvedla analytička Věra Kameníčková. Počet návrhů na osobní bankrot podaných v dubnu 
stoupl meziročně o 339 na 2354.  Nejvíce osobních bankrotů bylo v dubnu vyhlášeno ve Středo-
českém kraji, nejrychleji se meziročně počet osobních bankrotů zvýšil v Pardubickém kraji (o 117 
%) a v Praze (o 60 %).  

Vláda omezila platby v hotovosti i u půjček či darů 
Omezení plateb v hotovosti se zřejmě rozšíří i na půjčky, dary i další smlouvy. Vyplývá to z ná-

vrhu novel zákona o platebním styku a omezení plateb v hotovosti, který schválila vláda. V sou-
časnosti jsou platby v hotovosti omezeny jen na úhradu závazků. Limit 350 000 korun na den jed-
nomu příjemci, platný od května 2011, zákon ponechává. 

EK: HDP eurozóny se letos sníží o 0,4 %, pokles čeká i EU 
Ekonomika eurozóny letos klesne o 0,4 % a HDP celé EU se sníží o 0,1 %. Předpověděla to 

Evropská komise. Zhoršila tak svou předchozí prognózu, která počítala s hospodářským poklesem 
o 0,3 % v eurozóně a s nárůstem o 0,1 % v celé EU. Komise předpokládá, že v letošním druhém 
pololetí se ekonomika EU  vrátí k růstu, který příští rok nabere na tempu. Hlavním motorem růstu 
by podle komise měl být export, protože domácí poptávka zůstává slabá. Hůř si proti původním 
předpokladům povede rovněž Francie a Itálie, tedy druhá a třetí největší ekonomika eurozóny. 
Komise očekává, že ekonomika EU příští rok stoupne o 1,4 % a ekonomika eurozóny o 1,2 %. 
Nové prognózy jsou založeny na předpokladu, že pokračující politické kroky zabrání nové eskalaci 
evropské dluhové krize. Eurokomisař pro hospodářské záležitosti Olli Rehn uvedl, že Evropa musí 
učinit vše, co je zapotřebí, aby odstranila problémy s vysokou nezaměstnaností. Letos podle pro-
gnózy míra nezaměstnanosti v EU stoupne na 11,1 % z loňských 10,5 %. V eurozóně by se měla 
vyšplhat až na 12,2 %. Celkový rozpočtový deficit členských zemí eurozóny letos podle komise 
klesne na 2,9 % HDP z loňských 3,7 %. Rozpočtový deficit krizí zmítaného Řecka letos podle 
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Uplynulý týden 
nepřinesl mnoho 
pozitivních zpráv. 
Banky a finanční 
instituce, až na 
světlé výjimky, 
uz avřely p rvní 
čtvrtletí či loňský 
rok s nižšími zis-
ky. V ČR stoupl 
počet osobních 
bankrotů a zprávy z ekonomik našich sousedů  
také pokulhávají za očekáváním. Tak alespoň 
že rada ČNB nezasáhla do změny úrokových 
sazeb, byť se to předpokládalo. 

 
 

 
 
 

Tomáš Houdek, šéfredaktor 
tomas.houdek@economia.cz 
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V dubnovém čísle časopisu 
Bankovnictví si přečtete … 

•  Lubor Žalman:  
Největší síla je v distribuci 
• FOKUS: Dluhová krize – jsou 
na obzoru řešení?  
• Plánování je dnes obtížnější  
a mnohem operativnější 
• Ohlédnutí za finanční krizí 
• Hledá se Apple mezi pojišťov-
nami 
 

Dejte svému smart zařízení obsah! Stáhněte si 
magazín Bankovnic tv í a čtěte jej v  elektronické 

podobě! A to jak v  počítač i, tabletu, tak i chytrém 
telefonu (iPhone/Android).  

Více se dozvíte na  
http://eol.ihned.cz/ebankovnictv i 

 

Ukázkový výtisk zdarma a informace  
o předplatném získáte na tel. čísle 800 110 022 

nebo na http://bankovnictv i.ihned.cz. 

(Pokračování na stránce 1) 
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komise klesne na 3,8 % z loňských 10 % HDP. Pokles řecké ekonomiky by měl zpomalit na 4,2 % 
z 6,4 %. V příštím roce by pak mělo řecké hospodářství vykázat nárůst o 0,6 %. Na Kypru se však 
letos hospodářská recese výrazně prohloubí, pokles ekonomiky letos podle komise zrychlí až na 
8,7 % z loňských 2,4 %. V recesi by měl Kypr zůstat i v roce 2014, ve kterém se počítá s poklesem 
ekonomiky o 3,9 %. Kypr již dříve uvedl, že v rámci snahy o obnovu hospodářského růstu otevře 
kasina a podpoří turistický sektor. Zaměří se ale také na využití nalezišť zemního plynu. 

(Pokračování ze stránky 1) 
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ZE ZAHRANIČÍ 

Fed zachová uvolněnou politiku  
i s nákupy dluhopisů 
Americká centrální banka (Fed) dál bude pod-
porovat nadále slabý ekonomický růst uvolně-
nou měnovou politikou včetně programu ná-
kupů dluhopisů. Fed to sdělil po dvoudenním 
zasedání svého měnového výboru. Centrální 
bankéři také vyjádřili obavy z ekonomických 
dopadů letošního přitvrzení rozpočtové politi-
ky. 

ECB snížila úrokovou sazbu  
na nové rekordní minimum  
Bankovní rada Evropské centrální banky 2. 
května snížila základní úrokovou sazbu o čtvrt 
procentního bodu na rekordní minimum 0,50 
procenta. Chce tak podpořit evropskou ekono-
miku, která podle dosavadních známek zůstá-
vá v recesi.  

Do oběhu se dostává nová 
pětieurovka 
Ve čtvrtek 2. května se dostala do oběhu nová 
bankovka v hodnotě pěti eur. Bude mít více 
bezpečnostních prvků, aby bylo těžší ji zfalšo-
vat, a díky 
sp eciální-
mu laku 
dostane i 
nový ná-
těr, takže 
bude odol-
nější. Ev-
ropská centrální banka plánuje použít nové 
prvky také u dalších bankovek, jejich zavádění 
bude postupné. Jako první bankovka s novými 
prvky byla vybrána pětieurovka, protože je 
nejpoužívanější. Celkem mají přijít do oběhu 
tři miliardy kusů těchto nových bankovek. 
Nejnápadnější změnou nové bankovky je její 
hladký povrch.  
Bankovka je potřena novým speciálním nátě-
rem, aby byla odolnější. Bude tak nepatrně 
silnější a také těžší. Změna hmotnosti se zvýší 
na 0,71 gramu ze současných 0,63 gramu. Z 
nových bezpečnostních prvků je nejnápadnější 
vodoznak a hologram na okraji bankovky, 
který představuje řeckou mytickou postavu 
Evropy.  
Podle ní rovněž dostala nová série bankovek 
název série Europa. Natištěná číselná hodnota 
na přední straně při naklonění bankovky mění 
barvu od smaragdově zelené po tmavě mod-
rou. Na obou krajích přední strany bankovky 
je také nový druh rýhování. Navíc bude na 
bankovce nově napsána zkratka pro Evrop-
skou centrální banku v devíti jazycích. Dopo-
sud byla v pěti. 

Bank of the Green 11. června 2013  — Albatross Golf Resort 
Turnaj čtyřčlenných družstev bankéřů Bank of the 

Green si během sedmi ročníků získal oblibu i punc 
prestiže a kvality. Je nejen mistrovstvím bankovních 
týmů, ale také neformálním setkáním špičkových 
finančníků.  Setkání bankéřů na golfu už čtyřikrát 
navštívil prezident Václav Klaus, třikrát přijel předat 
ceny nejlepším (tehdejší) guvernér centrální banky 
Zdeněk Tůma, jenž založil tradici předání zlaté pamět-
ní mince vítěznému týmu. "Myšlenka turnaje se mi 
moc líbí a organizátorům jsem slíbil, že ji podpo-
řím,"  řekl už při první návštěvě turnaje Tůma, jenž se na posledních turnajích objevil i jako hráč. 
Václav Klaus převzal už pětkrát osobně šek na 100 tisíc korun, část startovného bankovních týmů, 
ve prospěch Nadačního fondu manželů Livie a Václava Klausových. "Nejen proto je pořádání 
takového turnaje skvělý nápad,"  komentoval turnaj prezident.  

Více informací o turnaji na http://www.puttpd.cz/cz/menu/10/bank-of-the-green/ 

REDAKČNÍ TIP 

BANKY 

J&T Bance letos klesl čistý zisk  
Tuzemské J&T Bance, klesl v prvním čtvrtletí 2013  čistý zisk meziročně o 252 milionů na 214 

milionů korun. Banka ke konci roku 2013 očekává konsolidovaný zisk 800 milionů korun. Provoz-
ní zisk banky klesl o polovinu na 338 milionů  Kč. Čisté úrokové výnosy stouply o 13 % na 445 
milionů  Kč. Bilanční suma banky se zvýšila o téměř  13 %na více než 87 miliard korun. Toto zvý-
šení způsobil především nárůst klientských vkladů o čtvrtinu na 70 miliard Kč. "První čtvrtletí se 
neslo v duchu investic do personálního a technického rozvoje, který je potřebný pro obsloužení 
stále narůstajícího počtu klientů. Provozní náklady tak za toto období v meziročním porovnání 
vzrostly o 34 %," uvedla banka. J&T Banka ke konci prvního čtvrtletí vykazovala kapitálovou 
přiměřenost 12,15 %. 

 

Akcionáři PPF banky schválili výplatu dividendy 1,4 miliardy Kč 
Valná hromada PPF banky rozhodla o rozdělení nerozděleného zisku formou výplaty dividendy, 

a to v celkové výši téměř 1,4 miliardy Kč. Podle generálního ředitele banky Petra Mileva je to pro 
akcionáře velmi dobrá zpráva. "Dosažené výsledky a aktivní řízení kapitálu bance dovolují vyplatit 
tak vysokou dividendu," uvedl. PPF bance stoupl loni čistý zisk meziročně o 56 % na 945 milionů  
korun. Bilanční suma vzrostla o 17 % na 76,8 miliardy korun. 

 

Arbitr: Banka musí vrátit klientovi poplatek za vedení úvěru 
Finanční arbitr v prvnímu nálezu ve sporu o poplatek za vedení úvěrového účtu rozhodl o tom, 

že banka je povinna poplatek klientovi vrátit. Navíc má zaplatit pokutu podle zákona o finančním 
arbitrovi. Informoval o tom finanční arbitr Monika Nedělková, jméno banky, které se rozhodnutí 
týká, ale nejmenovala. Podle informací ČTK jde o Komerční banku. Vydání prvního nálezu ve 
sporu o poplatek za vedení úvěrového účtu či správu úvěru ale podle Nedělkové neznamená, že 
všechny další případy budou posuzovány shodně. "Rozhodnutí finančního arbitra budeme samo-
zřejmě detailně analyzovat. Nicméně jsme přesvědčeni o tom, že poplatky za správu úvěru jsou 
účtovány plně v souladu s příslušnými smlouvami s klienty, a podle našich právních analýz i plně v 
souladu s českým právem. Využijeme proto všech dostupných právních prostředků, abychom toto 
rozhodnutí zvrátili," řekla mluvčí KB Monika Klucová. Pokuta činí 15 000 Kč.  
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Apple vydá první emisi dluhopisů  
v rekordní sumě  
Vůbec první emise dluhopisů technologického 
gigantu Apple dosáhne objemu 17 miliard 
dolarů (333,5 miliardy Kč). Bude to největší 
dluhopisová emise jakékoli společnosti mimo 
bankovní sektor v historii. Apple chce výno-
sem z emise získat část peněz k realizaci plánu 
rozdělit mezi své akcionáře 100 miliard dolarů  
(téměř dva biliony Kč). Apple je jedinou vel-
kou technologickou společností, která nemá 
ani cent dluhu a udržuje vysoký hotovostní 
přebytek. O dluhopis od výrobce telefonů 
iPhone a tabletů iPad je mezi investory obrov-
ský zájem.  

Nezaměstnanost v eurozóně  
Nezaměstnanost v zemích eurozóny se letos v 
březnu vyšplhala na rekordní úroveň 12,1 
procent. V celé Evropské unii zůstala na úno-
rové úrovni 10,9 %. Vyplývá to z údajů, které 
zveřejnil Evropský statistický úřad. Míru ne-
zaměstnanosti v České republice Eurostat 
odhaduje v březnu na 7,3 % oproti 7,2 % v 
únoru. Podle českého ministerstva práce a 
sociálních věcí se snížila na osm procent opro-
ti únorovým 8,1 %. 

Šéf banky Santander odstoupil 
Generální ředitel španělské banky Santander 
Alfredo Sáenz 
o d s t o u p i l .  
Sedmdesátiletý 
Sáenz byl v 
minulých le-
tech odsouzen 
a funkce se 
vzdal po právní 
bitvě kvůli tomu, zda by neměl bankovnictví 
zcela opustit. V čele banky ho nahradí Javier 
Marín, který dosud zodpovídal za divize pojiš-

Český pojistný trh letos roste o 0,4 % na 30,2 mld. Kč 
Český pojistný trh letos nadále stagnuje. Tuzemské pojišťovny vybraly na pojistném 30,2 miliar-

dy korun, což bylo meziročně o 0,4 procenta více, informovala České asociace pojišťoven, jež 
sdružuje pojišťovny s 98procentním podílem na trhu. Loni vybraly pojišťovny na pojistném 115,5 
miliardy korun, o 0,1 procenta méně než předloni. V porovnání s výsledky za loňský rok je podle 
asociace patrné mírné oživení trhu způsobené především růstem pojistného v rámci pojištění vozi-
del. Neživotní pojištění ale stále meziročně mírně ztrácí. Jeho předepsané pojistné oslabilo o 0,4 
procenta. Životní pojištění roste srovnatelně jako v předchozím roce, tedy o 1,8 procenta. Nadále 
však klesá množství uzavřených smluv životního pojištění.  

BANKY LIDÉ  

Naďa Rozenská posílila tým komu-
nikace Allianz  
Novou posilou oddělení 
komunikace Allianz po-
jišťovny se od začátku 
května stala Naďa Rozen-
ská. Po studiu na vyšší 
odborné škole mezinárod-
ních a veřejných vztahů působila jako asistent-
ka vedení společnosti v ČPP a Allianz. V  pozi-
ci specialistky interní a externí komunikace 
doplní tým, který tvoří Václav Bálek, Dagmar 
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Sberbank CZ klesl loni čistý zisk na 209 milionů Kč 
Bance Sberbank CZ, která loni působila na českém trhu pod názvem Volksbank, klesl v roce 

2012 čistý zisk meziročně o 137 milionů Kč na 209 milionů korun. Výsledek ovlivnil zejména 
pokles úrokových sazeb úvěrů a vyšší tvorba opravných položek ke klientským úvěrům. Rok 2012 
byl pro Sberbank CZ prvním rokem na trhu po změně vlastní-
ka. Největší ruská banka ovládla Volksbank CZ před dvěma 
lety. Na konci února 2013 ji přejmenovala na Sberbank CZ. 
Bilanční suma banky stoupla o 9,5 miliardy na 61,3 miliardy 
korun. "Sberbank také v uplynulém roce změnila obchodní 
strategii, což se výrazně projevilo na meziročním nárůstu ob-
chodních objemů v porovnání s bankovním trhem," uvedl 
generální ředitel banky Libor Holub. Klientské vklady banky 
vzrostly v roce 2012 o 30 % na 48,1 miliardy korun, když celý bankovní sektor zaznamenal nárůst 
o 7 %. Objem poskytnutých klientských úvěrů se zvýšil o 10,8 %. Bankovní sektor přitom zazna-
menal v objemu poskytnutých úvěrů růst 2,4 %. 

 

Skupině GE Money loni klesl čistý zisk na 4,2 miliardy Kč 
Skupině GE Money, do které patří GE Money Bank a GE Money Auto, klesl loni čistý zisk o 4 

procenta na 4,2 miliardy korun. Celková aktiva klesla skupině rovněž o 4 % na 135,5 miliardy 
korun. "V minulém roce jsme pokračovali v masivních investicích do rozvoje distribuce. Otevřeli 
jsme sedm nových poboček a do provozu jsme uvedli 16 bankomatů. Investice do zvýšení komfor-
tu našich klientů přesáhly v loňském roce 500 milionů Kč a v tomto nastoleném trendu budeme i 
nadále pokračovat s cílem dlouhodobého růstu naší společnosti," uvedl generální ředitel GE Mo-
ney Bank Sean Morrissey. Úvěry poskytnutí klientům loni mírně klesly na 117,7 miliardy korun, 
vklady klientů se snížily skupině o 9 % na 96,9 miliardy korun. Kapitálová přiměřenost skupiny 
překročila 20 %. Počet poboček banka loni zvýšila na 260, počet bankomatů na 706 a počet klientů 
na 1,06 milionu. 

 

HB Index: Pokles tržních cen bytů zpomalil, pozemky zdražují 
Pokles tržních cen bytů v ČR letos mírně zpomalil, v prvním čtvrtletí klesly meziročně o 0,6 % 

na hodnotu 93,0. Za poslední tři měsíce loňského roku byty zlevnily o 1,3 %. Naopak pozemky 
stále zdražují. Vyplývá to z ukazatele HB Index, který zveřejni-
la Hypoteční banka. "Vývoj cen nemovitostí zaznamenal v 
prvním čtvrtletí 2013 změnu trendu. Od podzimu 2010 dochá-
zelo k mírnému setrvalému poklesu cen bytových jednotek. V 
prvním čtvrtletí se tento stav ustálil a ceny bytů již téměř ne-
klesly," poznamenal ředitel nemovitostního odboru Hypoteční 
banky Petr Němeček. Podle něho lze tento minimální pokles 
spíše charakterizovat jako stagnaci cen na úrovni předchozího 
čtvrtletí. Pokles zaznamenaly byty hlavně v Karlovarském a Plzeňském kraji. Naopak v Ústeckém 
kraji byty mírně zdražily. Od ledna do března mírně zlevnily také rodinné domy, podle HB Indexu 
meziročně o 1,4 % na hodnotu 99,8. Naopak ceny pozemků vzrostly meziročně o jeden procentní 
bod, HB Index tak u nich dosáhl hodnoty 114,5.  

POJIŠŤOVNY 

ZE ZAHRANIČÍ 



tění, správy aktiv a soukromého bankovnictví. 
Santander je z hlediska tržní kapitalizace nej-
větší bankovní ústav v eurozóně, potýká se ale 
s problémy kvůli recesi v zemi. Sáenz stál v 
čele Santanderu od roku 2002. Předloni byl 
podmínečně odsouzen k třem měsícům vězení 
a zákazu činnosti kvůli aféře, která se poprvé 
objevila před deseti lety. Týkala se podání 
falešné žaloby na klienty jiné banky vlastněné 
Santanderem kvůli nesplaceným úvěrům.  

J&T získala souhlas k ovládnutí  
Poštové banky 
Slovenský peněžní ústav Poštová banka ovlád-
ne finanční skupina J&T. Její mluvčí Nikol 
Kubaská sdělila, že transakci schválil sloven-
ský antimonopolní úřad a už dříve také ostatní 
regulační úřady. J&T tak v příštích dnech 
získá 88,055 
% akcií Poš-
tové banky. 
Udělení sou-
hlasu potvr-
dil i PMÚ. 
Poštová ban-
ka patří ke 
středně velkým bankovním domům na Sloven-
sku, kde působí 20 let. Má 41 poboček a své 
služby poskytuje také na více než 1500 
poštách po celé zemi.  
Banka vlastní i důchodovou správcovskou 
společnost, v níž si klienti šetří na penzi od-
kládáním části povinných důchodových odvo-
dů. Ovládnutím Poštové banky získá J&T na 
Slovensku zhruba milion klientů. Skupina se 
prostřednictvím J&T Banky zaměřovala v 
zemi na privátní bankovnictví a poskytování 
služeb firemním klientům. 

Indonéská ekonomika rostla 
nejpomaleji za více než dva roky.  
Mohly za to slabší růst soukromé spotřeby a 
pokles těžařského sektoru. HDP se ve srovná-
ní se stejným obdobím loni zvýšil o 6,02 %, 
zpomalil tak z 6,11 % v předchozím čtvrtletí, 
oznámil dnes statistický úřad. Indonésie je 
největší ekonomikou jihovýchodní Asie. Ana-
lytici naopak očekávali mírné zrychlení růstu 
na 6,18 %.  
Soukromá spotřeba ve čtvrtletí stoupla o 5,17 
%, na konci loňského roku vzrostla o 5,38 %. 
Těžební sektor klesl o 0,43 % po růstu o 1,49 
% v předchozích třech měsících. Ekonomika 
Indonésie je podle analytiků nyní pod tlakem 
kvůli slabé domácí měně.  
Obavy jsou také o to, jak se vláda vypřádá s 
obrovskými dotacemi na pohonné hmoty. Ty 
připravují o peníze další oblasti ekonomiky, 
které nutně potřebují obnovu.  
Analytici se domnívají, že za celý rok ekono-
mika vzroste o 6,1 až 6,3 procenta. Minister-
stvo financí počítá s růstem o 6,5 procenta. 

(Pokračování ze stránky 3) 

ČNB upozornila na aktivity World Systems Market 
Česká národní banka upozornila na aktivity společnosti World Systems Market LLC, která nabízí 

na internetu obchodování na devizovém trhu. Společnost nemá v současné době povolení ČNB k 
poskytování investičních ani jiných služeb na finančním trhu v České republice. Společnost World 
Systems Market nabízí možnost obchodování na trhu Forex na internetu v českém jazyce. Sezna-
my registrovaných a regulovaných subjektů ČNB zveřejňuje na svých webových stránkách 

 

EGAP se ztrátou 205 milionů korun 
Hospodaření státní Exportní garanční a pojišťovací společnosti loni skončilo ve ztrátě 205,4 

milionu korun. Hodnota vývozu zboží, služeb a investic, které EGAP pojistil, vzrostla meziročně o 
36 % na rekordních 72,1 miliard korun. Hlavní příčinou ztráty byla podstatně vyšší tvorba rezerv 
na staré obchodní případy. 

 

Pojišťovací agenti daňovými úniky připravili stát o miliony korun 
Na 9400 pojišťovacích agentů podle předběžných zjištění finanční správy řádně nepodalo daňo-

vá přiznání za roky 2010 a 2011. Státu tak vznikla škoda za desítky milionů korun, sdělila mluvčí 
Generálního finančního ředitelství Petra Homolová. Dotyčným pojišťovacím agentům hrozí poku-
ty a sankce, mohou však ještě dodatečně podat daňová přiznání se správnými údaji. Finanční sprá-
va zkontrolovala příjmy 26 000 pojišťovacích agentů a zprostředkovatelů. Zjistila, že 4500 z nich 
nepřiznalo příjmy ze své činnosti za rok 2010 a dalších 4900 příjmy za rok 2011 nezdanilo. 

 

Šmejc prodal pětiprocentní podíl v PPF  
Jiří Šmejc prodal pětiprocentní podíl ve skupině PPF nejbo-

hatšího Čecha Petra Kellnera za 11,8 miliardy Kč. Uvedl to 
server IHNED.cz. Šmejc současně získal 13,37procentní podíl 
ve společnosti Home Credit, nejcennějšího aktiva PPF. Šmejc 
chce investovat do odvětví orientovaných na koncové spotřebi-
tele, geograficky se chce zaměřovat na východní Evropu a jiho-
východní Asii. Šmejc v roce 1992 začal podnikat a v roce 1993 
se stal jednatelem a ředitelem firmy PUPP Consulting. V roce 
1995 zastával pozici obchodního ředitele společnosti Middle 
Europe Finance, která obchodovala s cennými papíry se zaměřením na akvizice. Do konce roku 
2004 byl 34procentním vlastníkem skupiny TV Nova. V roce 2004 začal působit ve skupině PPF a 
v roce 2005 se stal jejím akcionářem. 

ČEKIA se přejmenovala na Bisnode ČR 
Česká kapitálová informační agentura (ČEKIA), poskytovatel informací o tuzemských firmách, 

se přejmenovala na Bisnode Česká republika. Zároveň se stala součástí nové stejnojmenné skupi-
ny, kterou dále tvoří společnost Dun & Bradstreet. Veškeré obchodní aktivity a závazky zůstávají 
zachovány. Oznámená změna je pokračováním restrukturalizace, která započala na začátku roku 
sloučením šesti podniků pod křídla právě České kapitálové informační agentury. Mezi podniky, 
kterých se fúze dotkla, podle Sbírky listin dále byly tehdejší Bisnode Česká republika, Soliditet, 
HBI, CEE DATA a Wer liefert was? Skupina celkem působí na 19 evropských trzích.  
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AXA navazuje strategické partnerství se Citibank 
Společnosti skupiny AXA uzavřely smlouvu o spolupráci se společností Citibank Europe plc. 

Strategické partnerství umožní propojit bohaté profesní zkušenosti z oblasti pojišťovnictví a ban-
kovnictví a přinese nové zajímavé produkty a služby klientům obou společností. V rámci spoluprá-
ce AXA a Citibank budou připraveny nové produkty, které budou šité na míru klientům obou spo-
lečností a přinesou jim mnohé výhody.  

Allianz se stala na další 4 roky partnerem paralympijského hnutí 
Allianz rozšířila svoji spolupráci s Mezinárodní paralympijským výborem (IPC) o další 4 roky a 

nově bude partnerem také Mezinárodní atletické federace. Tato globální podpora skupiny Allianz 
má již 13 dílčích partnerství v jednotlivých zemích.  


